
 
COMPTE-RENDU DE RÉUNION DE BUREAU 

de l’alliance des Beaulieu de France 
du 2 Avril 2026 

 
 

 
 
 
 
A 10 h 30 à la Mairie de Beaulieu sur Layon 
 
Etaient présents : 
 

✓ Emmanuel Le SECQ, Président de l’Alliance et Maire de Beaulieu (Orne) 
✓ Marc SILVESTRE, Trésorier de l’Alliance, Beaulieu-sur-Layon (Maine & Loire)  
✓ Jacqueline BARRITAUD, Secrétaire de l’Alliance, Beaulieu-sous-la-Roche (Vendée) 
✓ Philippe MEREAU, Maire de Beaulieu lès Loches (Indre et Loire)  
✓ Jean-Claude DUPAS, Correspondant de Beaulieu lès Loches (Indre & Loire) et son épouse 
✓ Jacky EGROT, Vice-président de l’Alliance, Beaulieu-sur-Loire (Loiret)  
✓ Jean-Paul BUGEAUD, Conseiller Municipal de Beaulieu (Indre) 
✓ Pierre BUGEAUD, de Beaulieu (Indre) 
✓ Martine CHAUVIN, Maire de Beaulieu sur Layon (Maine et Loire) 
✓ Sandra GAULTIER, Adjointe au Maire de Beaulieu sur Layon (Maine et Loire) 
✓ Jacques GUIGNARD, de Beaulieu sur Layon (Maine et Loire) 

 
Etait excusé : 
 

✓ Clément CORNEE, Secrétaire adjoint de l’Alliance, Beaulieu sur Oudon (Mayenne) 
 
 
Le président Emmanuel LE SECQ remercie la municipalité de Beaulieu sur Layon pour son accueil en mairie 
pour cette réunion de l’Alliance.  
 
Le compte-rendu de la dernière Assemblée Générale du 14 Septembre 2025 à Beaulieu (Indre) n’appelle 
pas d’observation et est accepté à l’unanimité. 
 
Jean-Paul BUGEAUD demande s’il y a eu des retours sur la dernière Assemblée dans leur commune en 
2025, tous les présents sont d’accord, aucun retour négatif, bien au contraire, tous ont constaté la bonne 
organisation, les visites variées et remercient à nouveau Alain OVAN, Maire de Beaulieu Indre ainsi que 
son conseil municipal et tous les bénévoles.  
 

➢ Préparation de l’Assemblée Générale à Beaulieu (Orne) les 12 et 13 Septembre 2026 
 
Emmanuel LE SECQ, fait le point sur l’organisation de cette rencontre annuelle dans sa commune : le 
programme est calé, les salles retenues à Crulai, traiteur réservé, le programme validé avec visite de 
Beaulieu, son église, mairie, arborétum. Le samedi après-midi, en car ou co-voiturage : le Haras du Pin ou 
visite d’une briqueterie + Notre Dame de la Salette ou visite de Mortagne au Perche + Cidrerie. Soirée de 
Gala à Crulai. Dimanche Assemblée Générale ou Rando sur la commune, élevage d’escargots. 
Les jeunes seront accueillis à la base de loisirs de St Evroult Notre Dame du Bois (15 km de Crulai). 
Le courrier pour les inscriptions et le programme seront envoyés en mairie et aux correspondants vers le 15 
avril, pour retour le 15 mai. Une liste de logement sera jointe au courrier avec possibilité de logement chez 
l’habitant. 
 
 
 



 
Rencontre 2027 : lors de l’AG 2025, Beaulieu sur Oudon avait parlé de sa candidature sans confirmation à 
ce jour, nous attendons un appel de Madame le Maire, Céline HEMON, nouvelle élue. Céline nous informe  
que ce ne sera pas possible d’organiser cette rencontre en septembre 2027, en effet en Août 2027 auront 
lieu les « 50 ans de la fête de la Moisson », ce qui prendra beaucoup d’énergie pour tous les bénévoles. 
Jacqueline de Beaulieu sous la Roche propose sa commune pour 2027, après avoir eu l’accord de son maire. 
Le président la remercie pour cette proposition, en souhaitant que Beaulieu sur Oudon puisse organiser la 
Rencontre en 2028. 
 

➢ Proposition de courrier suite au renouvellement des Conseils Municipaux 
 
Emmanuel nous fait lecture d’une proposition de courrier qui sera adressé à tous les maires adhérents à 
l’Alliance pour les féliciter, ainsi qu’un autre courrier pour les non adhérents à ce jour afin d’expliquer ce 
qu’est l’Alliance des Beaulieu de France et inviter 1 ou 2 personnes à notre prochaine Rencontre Annuelle 
en septembre prochain. 
 
L’album photos retraçant les quatre dernières AG sera joint à ces courriers. 
 

➢ Point sur le site Internet 
 
Jacky EGROT informe d’une fréquentation régulière sur le site, avec un peu plus de visites en Janvier (vœux 
du Maire) et Septembre (AG)  
De plus en plus de communes envoient régulièrement les infos sur leur vie communale, et pour d’autres 
Jacky récupère les informations sur le site internet des communes. 
 

➢ Point financier au 2 Avril 2026 
 
Marc SILVESTRE a envoyé les appels à cotisation pour 2026 en février. Il fait un point sur l’état financier de 
l’Alliance, la situation est saine. 
 
 

➢ Questions diverses 
 
Les t-shirts de l’Alliance seront en vente à la prochaine Assemblée au prix de 10 €, merci de nous dire si 
vous avez des besoins. 
 
 
La séance est levée à 12 h 15 
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